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RYE_SOCKS 
 

 
 

Внимание! Перед началом вязания необходимо прочитать описание до конца!! 
Данное описание является интеллектуальной собственностью Леонтьевой Натальи.  

Копирование описания, а также его распространение полностью или частями 
запрещено. 
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По данному описанию  Вы сможете связать женские ажурные носки. 

В окружности: два размера – на 64 (72) петли. В размерах обуви: любой необходимый от 35 

до 45 размера. 

Носок вяжется сверху вниз (по направлению от резинки к мыску), частично круговыми 

рядами, частично поворотными.  

Мысок ленточный, закрывается швом «петля-в-петлю» по открытым петлям. 

 

Необходимые инструменты 

 

-носочная пряжа 400-420м/100гр 

-круговые спицы №2-2,5 

-маркеры 2шт (по типу булавки)  

-ножницы 

-игла 

-линейка и сантиметровая лента 

-доп.спица для перехлестов 

-блокаторы (не обязательно) 

 

Необходимые навыки 

 

-вязание лицевых и изнаночных петель, накидов, перекрещивание петель 

-убавление петель с наклоном влево и вправо 

-вязание по кругу 

-вязание поворотными рядами  

-прибавление петель из протяжки 
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Здравствуй, дорогая рукодельница. 

Благодарю за интерес к этому описанию и, надеюсь, что 

полученный результат оправдает ожидания и порадует. 

 

ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ 

 

 

 
В тексте описано вязание на круговых 
спицах способом Magic Loop ("волшебная 
петля").  Но можно вязать данные носочки и 
на пяти чулочных спицах (в этом случае 
петли на спицах необходимо распределить 
самостоятельно).   
 
На фото слева, можно видеть, из каких 
частей состоит носок. Каждой части 
посвящен отдельный раздел описания. 
 
ВНИМАНИЕ! Прежде чем приступить к 
вязанию, необходимо снять мерки со стопы 
и связать образец.  
 
Так как носки мы будем вязать по кругу, то 
и образец необходимо связать таким же 
способом. Замеры производим на 
постиранном и высохшем образце. 
 
Рекомендуемая плотность вязания 35-40 
петель и 45-50 рядов в 10см лицевой 
глади 
(важно попасть в плотность по петлям, по 
рядам в длину можно отрегулировать под 
себя). 
 
Если вы не попали в заданную плотность, 
то необходимо отрегулировать ее с 
помощью размера спиц следующим 
образом. Если у вас получилось в 10см 
больше петель, то берем спицы бОльшего 
размера, если меньше –  то мЕньшего.  
 

 
ВНИМАНИЕ! ДЛЯ ВЯЗАНИЯ НЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ БРАТЬ СПИЦЫ БОЛЬШЕ ЧЕМ 2,5 
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СНЯТИЕ МЕРОК 

 

 

Так как ажур дает небольшую свободу облегания, то для выбора количества петель 

наборного края ориентируйтесь на таблицу:  

Наборный край Обхват щиколотки (ОЩ) Косой обхват стопы (КО) 
64п до 22-24см до 31-32см 
72п 25см и более 33см и более 
 

Спицы №2-2,5 в зависимости от Вашей плотности вязания. 

Приведу пример, как пользоваться таблицей. Предположим, Вы попали в плотность на 

спицах 2,5 и у Вас ОЩ 22 и КО 31 то выбираем наборный край 64п. Если же ОЩ 25см, а КО 31 

то можно связать на 64п укороченный вариант паголенка, или же взять спицы 2,25 и тогда 

можно вязать на 72п удлиненный вариант.    

 

НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ 

На спицы 2,5 наберите не туго 64 (72) петли (способом длинный хвост или любым удобным). 

Дополнительную петлю для замыкания в круг я не набираю. Вы можете набрать доп. петлю, 

если привыкли к такому способу.  

Вязать будем на круговых спицах способом Magic Loop ("волшебная петля"). Распределите 

петли на две спицы следующим образом: на спицу №1 33 (37), на спицу №2 31 (35) и начните 

вязание по кругу.  

Для удобства можно повесить маркер начала ряда (МНР) или ориентироваться на хвостик 

нити (если Вы в начале ряда, то он всегда будет справа). 

Видео как отмерить нить и набрать петли https://youtu.be/qeqCcLEfg8w 

  

Нам потребуются следующие замеры стопы: 
длина (1), косой обхват (2) и обхват в 
щиколотке (3). 
 
Все замеры производим стоя на полу. Если 
держать ногу «на весу», то замеры могут 
быть недостоверными.    
 

 

https://youtu.be/qeqCcLEfg8w
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РЕЗИНКА 

 

Провяжите резинку 1*1 (1 лицевая скрещенная * 1 изнаночная) в высоту 12 рядов. 

Количество рядов, по желанию, можно изменить в бОльшую или меньшую сторону. 

 

Схема резинки на 64 петли 

 для спицы №1 (33 петли): 

 

для спицы №2 (31 петля): 

 

 

 

Схема резинки на 72 петли 

для спицы №1 (37 петель): 

 

для спицы №2 (35 петель): 
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После того как связали резинку, вяжем один УСТАНОВОЧНЫЙ ряд.  

 

Схема установочного ряда для 64 петли 

спица №1:  

 

спица №2: 

  

 

 

Схема установочного ряда для 72 петли 

спица №1: 

 

спица №2: 

 

 

       ПОСЛЕ УСТАНОВОЧНОГО РЯДА ПЕРЕХОДИМ К ВЯЗАНИЮ ПАГОЛЕНКА  
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ПАГОЛЕНОК 

Для обоих размеров провяжите по схеме в высоту 16 рядов узора. В 17-м ряду 

переходим к вязанию пятки.  

Если Вы хотите связать удлиненный паголенок, то провяжите в высоту один 

раппорт (1-20ряд) и затем ряды с 1 по 16. После этого ОБЯЗАТЕЛЬНО(!) произведите 

примерку, чтобы убедиться, что нога проходит в паголенок. Если все устраивает, то 

приступайте к вязанию пятки. Если удлиненный паголенок окажется узким, то 

рекомендую остановиться на укороченном варианте носочков. 

Схема паголенка для размера на 64п. (первый носок) 

Схема для спицы №1: 

 

Схема для спицы №2: 

 

Четные ряды вяжем по узору. Накиды провязываем НЕ скрещенными, так, чтобы 

образовалась дырочка. 

Перекрещивание  влево – 5 петель перекрестить влево: 2 петли снять на вспом.спицу перед 

работой, провязать 3 лиц петли и затем провязать лицевыми 2 петли  со вспом.спицы.  
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Второй носок вяжем с зеркальными перехлестами относительно первого.  

Схема паголенка для размера на 64п. (второй носок) 

Схема для спицы №1: 

 

Схема для спицы №2: 

 

Четные ряды вяжем по узору. Накиды провязываем НЕ скрещенными, так, чтобы 

образовалась дырочка. 

Перекрещивание  вправо – 5 петель перекрестить вправо: 3 петли снять на вспом.спицу за 

работой, провязать 2 лиц петли и затем провязать лицевыми 3 петли  со вспом.спицы.  
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Схема паголенка для размера на 72п. (первый носок) 

Схема для спицы №1: 

 

Схема для спицы №2: 

 

Четные ряды вяжем по узору. Накиды провязываем НЕ скрещенными, так, чтобы 

образовалась дырочка. 

Перекрещивание  влево – 5 петель перекрестить влево: 2 петли снять на вспом.спицу перед 

работой, провязать 3 лиц петли и затем провязать лицевыми 2 петли  со вспом.спицы.  
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Второй носок вяжем с зеркальными перехлестами относительно первого.  

Схема паголенка для размера на 72п. (второй носок) 

Схема для спицы №1: 

 

Схема для спицы №2: 

 

Четные ряды вяжем по узору. Накиды провязываем НЕ скрещенными, так, чтобы 

образовалась дырочка. 

Перекрещивание  вправо – 5 петель перекрестить вправо: 3 петли снять на вспом.спицу за 

работой, провязать 2 лиц петли и затем провязать лицевыми 3 петли  со вспом.спицы.  
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ПЯТКА 

В данной модели носков будем вязать пятку стронг.  

Пятка состоит из стенки пятки и чашки (поворота) пятки. 

СТЕНКУ ПЯТКИ будем формировать на спице №1. Вяжем круговыми(!!) рядами.  

 
Возьмите 2 маркера типа булавки.  
 
Отсчитайте от начала ряда 16 (18) петель, 
повесьте первый маркер (М1).  
 
От М1 влево отсчитайте еще 1 петлю и 
повесьте второй маркер (М2).  
 
Таким образом, мы выделили маркерами 
центральную петлю, справа и слева от 
которой должно быть по 16 (18) петель. 
 

 
Чтобы сформировалась стенка пятки, мы 
будем делать прибавки через ряд, а именно, 
в каждом нечетном ряду после М1 делаем 
прибавку лицевой петлей из протяжки с 
наклоном вправо, перед М2 делаем 
прибавку лицевой петлей из протяжки с 
наклоном влево. В четных рядах петли 
между М1 и М2 вяжем лицевыми петлями 
(не скрещенными).  
 
Петли по бокам от маркеров на первой 
спице (по 16(18) с каждой стороны) и петли 
на второй спице продолжаем вязать по 
схеме паголенка. 

Видео стенка пятки ряд1 
https://youtu.be/rzie2ikm6No 

 
Видео стенка пятки ряд2 

https://youtu.be/NRwP36kIerg 
 

 
Всего для стенки пятки необходимо связать 
32(34) круговых ряда.  
 
После всех прибавок между М1 и М2 
должно быть 33(35) лицевых петель. То 
есть 16(17) прибавок+1п+16(17) прибавок.  
 
Стенка пятки в форме треугольника 
сформирована, переходим к формированию 
чашки пятки 

 
 

https://youtu.be/rzie2ikm6No
https://youtu.be/NRwP36kIerg
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ЧАШКА ПЯТКИ вяжется поворотными 
рядами. В лицевых рядах вяжем все петли 
лицевыми, в изнаночных – изнаночными. 
 
Формирование начинаем в лицевом ряду.  
 
Снимите маркеры и выделите ими 7 (семь) 
центральных петель как на фото справа. 
 
Провязываем лицевыми петлями первую 
боковую часть, из средней части 
провязываем лицевыми 6 петель, а седьмую 
петлю средней части провязываем вместе с 
первой петлей второй боковой части 
лицевой с наклоном влево (хорошо 
подтягиваем петлю), затем еще одна петля 
второй боковой части лицевой. 
 

 

Разворачиваем вязание на изнаночную сторону. Первую петлю переснимаем (будем 

называть ее кромочной), провязываем 6 петель средней части изнаночными, седьмую петлю 

средней части и первую петлю боковой части вместе изнаночной (хорошо подтягиваем 

петлю), затем еще одна петля боковой части изнаночной. Разворачиваем вязание.  

Теперь у нас на спице по бокам от средней части образовались «разрывы». Петлю до разрыва 

и петлю после разрыва вяжем в изнаночном ряду вместе изнаночной, плюс одна изнаночная 

петля, в лицевом ряду – вместе лицевой с наклоном влево, плюс одна лицевая петля.  

Как выглядят «разрывы» можно посмотреть на примере других носков на этом фото: 

 
Вид с лицевой стороны 

 

 
Вид с изнаночной стороны 

  
 

Вяжем до тех пор, пока справа и слева от разрывов останется по 3(2) петли.  С этого момента, 

мы, после провязывания двух петель вместе сразу делаем разворот и доп. петлю не 

провязываем. Когда сбоку от разрывов останется по 1 петле, то убавляем эти петли как 

указано в порядном описании для 31(33) ряда. 
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Порядное описание чашки пятки 

Условные обозначения: 
лп – лицевая петля М - маркер 
ип – изнаночная петля Р - разворот 
К – кромочная   
 

ДЛЯ РАЗМЕРА НА 64 ПЕТЛИ 

1р (лицевой) 29лп, М, 6лп, 1п до М и 1п после М провязать вместе лицевой с наклоном влево, 

1лп, Р (маркер убрать) 

2р (изнаночный) К, 6ип, 1п до М и 1п после М провязать вместе изнаночной, 1ип, Р (маркер 

убрать) 

3р (лицевой) К, 7лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

4р (изнаночный) К, 8ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р  

5р (лицевой) К, 9лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

6р (изнаночный) К, 10ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р  

7р (лицевой) К, 11лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

8р (изнаночный) К, 12ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р  

9р (лицевой) К, 13лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

10р (изнаночный) К, 14ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р  

11р (лицевой) К, 15лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

12р (изнаночный) К, 16ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р  

13р (лицевой) К, 17лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

14р (изнаночный) К, 18ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р 

15р (лицевой) К, 19лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

16р (изнаночный) К, 20ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р 

17р (лицевой) К, 21лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

18р (изнаночный) К, 22ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р  

19р (лицевой) К, 23лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

20р (изнаночный) К, 24ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р  
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21р (лицевой) К, 25лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

22р (изнаночный) К, 26ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р 

23р (лицевой) К, 27лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

24р (изнаночный) К, 28ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р 

25р (лицевой) К, 29лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

26р (изнаночный) К, 30ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р 

 
СЕЙЧАС НА СПИЦАХ ДОЛЖНО БЫТЬ ТАК: НА ПРАВОЙ СПИЦЕ 3П, НА ЛЕВОЙ СПИЦЕ 3П+33П 
 
 

27р (лицевой) К, 31лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, Р 

28р (изнаночный) К, 31ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, Р 

29р (лицевой) К, 31лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, Р 

30р (изнаночный) К, 31ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, Р 

Переходим на круговое вязание. 

31р (круговой) спица №1: К, 31лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево 

31р (круговой) спица №2: возвращаемся к вязанию узора (сейчас должен быть 9-й ряд 

схемы) 

ДЛЯ РАЗМЕРА НА 72 ПЕТЛИ 

1р (лицевой) 32лп, М, 6лп, 1п до М и 1п после М провязать вместе лицевой с наклоном влево, 

1лп, Р (маркер убрать) 

2р (изнаночный) К, 6ип, 1п до М и 1п после М провязать вместе изнаночной, 1ип, Р (маркер 

убрать) 

3р (лицевой) К, 7лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

4р (изнаночный) К, 8ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р  

5р (лицевой) К, 9лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

6р (изнаночный) К, 10ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р  

7р (лицевой) К, 11лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

8р (изнаночный) К, 12ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р  

9р (лицевой) К, 13лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

10р (изнаночный) К, 14ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р  
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11р (лицевой) К, 15лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

12р (изнаночный) К, 16ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р  

13р (лицевой) К, 17лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

14р (изнаночный) К, 18ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р 

15р (лицевой) К, 19лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

16р (изнаночный) К, 20ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р 

17р (лицевой) К, 21лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

18р (изнаночный) К, 22ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р  

19р (лицевой) К, 23лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

20р (изнаночный) К, 24ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р  

21р (лицевой) К, 25лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

22р (изнаночный) К, 26ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р 

23р (лицевой) К, 27лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

24р (изнаночный) К, 28ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р 

25р (лицевой) К, 29лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

26р (изнаночный) К, 30ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р 

27р (лицевой) К, 31лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

28р (изнаночный) К, 32ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р 

29р (лицевой) К, 33лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, 1лп, Р 

30р (изнаночный) К, 34ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, 1ип, Р 

 
СЕЙЧАС НА СПИЦАХ ДОЛЖНО БЫТЬ ТАК: НА ПРАВОЙ СПИЦЕ 2П, НА ЛЕВОЙ СПИЦЕ 2П+37П 
 
 

31р (лицевой) К, 35лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево, Р 

32р (изнаночный) К, 35ип, 2 петли провязать вместе изнаночной, Р 

Переходим на круговое вязание. 

33р (круговой) спица №1: К, 35лп, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево 

33р (круговой) спица №2: возвращаемся к вязанию узора (сейчас должен быть 11-й ряд 

схемы) 
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ДЛЯ ВСЕХ РАЗМЕРОВ 

ТЕПЕРЬ, ПОЖАЛУЙСТА, БУДЬТЕ ПРЕДЕЛЬНО ВНИМАТЕЛЬНЫ!  

Когда провязали полностью спицу №2, снова переходим на первую спицу и нам надо первые 

две петли провязать вместе. Для этого их надо поменять местами: первую петлю убираем за 

работу, переснимаем на вспомогательную спицу вторую петлю, затем возвращаем первую 

петельку на первую спицу и теперь возвращаем на первую спицу петлю которая ранее была 

второй. Теперь у нас две петли поменялись местами, при этом та петля, которая была 

второй, теперь лежит поверх первой. Провязываем эти две петли вместе, лицевой за заднюю 

стенку и далее все остальные петли до конца ряда лицевыми. 

 
На видео показано как переставить петли без 
доп. спицы https://youtu.be/mNwXz3wc5Ww 
 
На спице №1 у нас 33(37) петли (стопа, 
вяжем лицевыми петлями), на спице №2 у 
нас 31(35) петля (провяжите их по узору и вы 
окажетесь в начале ряда).  
 
Теперь пятка полностью готова, а мы 
вернулись к круговому вязанию.  
  
 

СТОПА 

Вяжите на первой спице все петли лицевыми. На второй спице провяжите по схеме, начиная 

с 11(13) ряда до 20-го. Далее повторяйте с 1 по 20 ряд необходимое количество раз, чтобы 

связать стопу на необходимую длину. Перед мыском вязание можно остановить в любом 

ряду. 

Периодически носочки примеряем. Если нет возможности примерить, то ориентируйтесь на 

таблицу. От общей длины стопы на мысок оставьте примерно 5см. Я начинаю вязать мысок, 

когда закрылся мизинец. Вы ориентируйтесь на особенности строения своей стопы. 

 

Размер Общая длина стопы в 
сантиметрах 

Длина стопы до мыска в 
сантиметрах 

35 22,5 17,5 
36 23 18 
37 23,5 18,5 
38 24,5 19,5 
39 25 20 
40 25,5 20,5 
41 26,5 21,5 

https://youtu.be/mNwXz3wc5Ww
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42 27 22 
43 27,5 22,5 
44 28,5 23,5 
45 29 24 

 

МЫСОК 

 

 
Вяжем мысок по схеме для своего размера.  
 
В рядах с убавками, в начале спицы 
провязываем 1 лицевую петлю, затем 2 
петли вместе лицевой с наклоном влево. 
Остальные петли вяжем лицевыми, до трех 
последних петель. Последние три петли 
провязываем так: 2 петли вместе лицевой с 
наклоном право, 1 лицевая петля. 
 
Завершаем формирование мыска рядом 
№24 для первой спицы и переходим к 
выполнению трикотажного шва. Для 
размера на 64п на каждой спице должно 
остаться по 11 петель, для размера на 72п – 
по 15 петель. 
  
 

Схема ленточного мыска для 64п 
 

Схема мыска для спицы №1 
 

 
Схема мыска для спицы №2 

 

  
 



@leonteva_natalia_knit #rye_socks 
 

 

Схема ленточного мыска для 72п 
 

Схема мыска для спицы №1 
 

 
Схема мыска для спицы №2 

 

  
 

 

 

ТРИКОТАЖНЫЙ ШОВ 

После всех убавок, на мыске должно остаться по 11(15) петель на каждой спице. Сшиваем их 

трикотажным швом. 

Отрываем нить, оставив нить длиной 20-25 см. Располагаем спицы так, чтобы кончик нити 

был на дальней от нас спице. 

1) На ближней к нам спице вводим иглу в первую петлю как в изнаночную и 

протягиваем нить. На дальней спице вводим иглу в первую петлю как в лицевую и 

протягиваем нить. 

2) На ближней спице вводим иглу в первую петлю как в лицевую и снимаем со спицы и 

сразу же вводим иглу в следующую петлю как в изнаночную и протягиваем нить. 

3) На дальней спице вводим иглу в первую петлю как в изнаночную и снимаем со спицы 

и сразу же вводим иглу в следующую петлю как в лицевую и протягиваем нить. 

4) Повторяем пункты 2 и 3 пока на каждой спице не останется по одной петле, нить 

через них проходила один раз, сбрасываем их со спиц, ниточку аккуратно затягиваем 

и прячем на изнанке. 

Видео трикотажного шва https://youtu.be/hVVPt8NDh28 

 

https://youtu.be/hVVPt8NDh28
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ВТО 

Перед тем как провести влажно-тепловую обработку изделия (ВТО) необходимо убрать все 

лишние кончики нитей.  

Чтобы спрятать нить в резинке, выводим ее на изнаночную сторону и прячем в косичке. 

Сначала в одном направлении, затем в противоположном. Расправляем место, где прятали 

ниточку, лишнее обрезаем.  

Видео как спрятать кончик нити на резинке https://youtu.be/uJzgEXET9cQ 

Видео как спрятать кончик нити на мыске https://youtu.be/W-oxbdBjivQ 

Теперь можно проводить ВТО. Это очень важный этап, не пренебрегайте им. После стирки 

все петельки расправятся, а носочки приобретут аккуратный вид. 

Наберите в таз слегка теплую воду и добавьте немного средства для стирки шерстяных 

изделий, я использую Ласку. Замочите носки минут на 10-15. Затем аккуратно руками 

«пожомкайте» носки и отожмите воду, не выкручивайте! Прополощите носки в чистой, 

слегка теплой воде до полного выполаскивания средства для стирки. Аккуратно, не 

выкручивая, отожмите носки руками. Расправьте их и положите сушиться на махровое 

полотенце. Можно использовать блокаторы. Желательно сменить полотенце на сухое, если 

оно сильно намокло. После полного высыхания носочками можно пользоваться по 

назначению  

 
 
 

ПОЗДРАВЛЯЮ! 
ВАШИ НОСОЧКИ ГОТОВЫ! 

 
 

Делаем красивое фото и выкладываем его по 
хештегу #rye_socks 

 
 

Если возникнут вопросы по описанию, то 
задать можно в Директ в моем профиле в 

Инстаграм @leonteva_natalia_knit 
или ВКОНТАКТЕ vk.com/ln_knit 

 
 
 

 
 

https://youtu.be/uJzgEXET9cQ
https://youtu.be/W-oxbdBjivQ

